
Jak již bylo oznámeno v sobotu 9. 12.00 je mikulášská v Kreuzstr. 16. Začínáme ve 
14,30, prosím přijďte včas. O občerstvení jak pro děti tak i pro rodiče bude postaráno, 
včetně slaného pečiva. Prosil bych ale maminky, zda by mohly přinést nějaké cukroví, 
předem děkuji. Mikulášská je skautský program, tedy jen pro skauty, nebo bývalé 
skauty.
Na minulé schůzce jsme se dohodli s dětmi, že každý přinese na mikulášskou malý 
dáreček (v hodnotě 5 až 8 DM), který potom anonymně některé dítě dostane. Jestliže 
tedy každé dítě něco přinese, dostane každý nějaký d krček. Prosím dohlédněte, ?.ť =; 
něco připraví. Jestliže Vaše dítě dostává kapesné, ať si ho zaplatí z kapesného.
Do schůzky 25.11.00 mi prosím nahlašte kdo pojede na lyžování, od 2.1. do 7.1.01, 
abychom mohli včas objednat auta nebo vlak. Kdo o vánočních prázdninách nebude 
lyžovat, vezmu mu lyže po mikulášské do Sv. Martina.

Srdečně zdraví
P. Kofic
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Co je nejlepší na skautu? 
Co je nej lepší na skautu, „Hry", vyhrkne Prokop (6), nej mladší 
člen oddílu SVA^ý J9P9. Kutilka (15), která již osm let pravi­
delně dochází na skautské schůzky, si cení především kama­
rádství s dětmi z Cech, které uzavřela na letních táborech ve 
Sv. Martině.
Mnichovští skauti mají letos důvod k oslavě — již dvacet let 
jim dochází domů „Oddílový zpravodaj", kterým je Pater Jiří 
Kopie informuje nejen o termínech a programech příštích 
schůzek, ale i o zajímavostech například ze světa psů. Kdo 
z družin Datlů a Orlů by neznal rubriku „Mate rádi pejska?" 
Ale ani zdravověda nepřijde zkrátka, „Umíš si vyčistit zuby?" 
Samozřejmě v časopise najdou skauti vždy morseovu abecedu 
také hádanky na bystření mozku. 
Mnichovským oddílem, jehož osiřelých trosek se salesián Pater 
Kopie ujal v roce 1973 prošlo již přes 400 chlapců a děvčat. 
Někteří rodiče, kteří dnes posílají své děti na schůzky, byli sa­
mi svěřenci Patera Kopice. O dorost si vedoucí starosti nedě­
lá, oddíl navštěvuje nyní 18 dětí ve věku od šesti do patnácti 
let. Cílem je dát dětem v zahraničí "typicky český skauting", 
jak Pater Kopie říká, zdokonalit jejich znalosti češtiny, naučit je 
obětavosti, solidaritě a spolupráci. Jeho dík patří všem rodičům, 
kteří dovážejí, nebo posílají děti na schůzky a snaží se pomoci 
při organizaci akcí. Ale i rodiče si cení obětavé práce Patera 
Kopice, který pravidelně dojíždí ze Sv. Martina do Mnichova 
a nabízí dětem hodnotný program.

^ak tedy do příštích 20 let! 
Ať žije oddíl SVATÉHO JMU 

A nezapomeňte číst pravidelně „Oddílový zpravodaj"!

Marie Š.
jedna z maminek
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Bmi 00 mikulaSOná, HeSOJ^Om^,^ zsrssr É^wvvvř^ ^^Ít^^^^j7r?ii Ti **$&$£&, ŽO nUZay 
přinetemalý dání, který úhlední zabalí. Tyfe dárečky dáme do koše a každý doztane 
jeden, ale nebude vědčt od koho je.
Na přičti tehúzce budeme odlévat z votku vánoční ozdoby na stromeček a zdobit je.

Sportovní událost.
Na minulé schůzce proběhly závody v plavání ve volném stylu v 25 m 
bazénu. Soutěžení bylo čestné a napínavé i když se nezávodilo o medajle a 
několik favoritů včetně Kecala chybělo. Kolik kdo při závodě vypil vody, se 
nepočítalo do soutěže, ale jen a jen vteřiny, takže tabulka vypadá takto.

Ženy v lepším věku:
1. Kotě 0,17,48
2. Anička 0,26,5

třetí závodnice nestartovala

Muži v nejlepším věku:
1. Všudybyl 0,15,6

2. Filipes 0,16,9
3. Prasátko 0,21,2

někde se nám ztratil časový rozhodčí Luki

Prokop a Vítek budou 
startovat příští rok.

. .. a ještě další ženy:
1. Šotek 0,21,7
2. Sofí 0,22,71
3. Beny 0,25,4
4. Mařenka 0,49,9

Světlo, radost, pokoj a mír jsou© vánocích na všech lidských cestách. Nechť vedou I k 
nám a zůstanou stále. Do Nového roku ať Pán žehná. Skautské vánoce přejí skautky a 
skauti. a

Všem gratulujeme k dosaženým výkonům, umí! umí! umí!
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MÁTE RÁDI PEJSKA?
Střední kníráč jinak Stájový pinč.

Naši pradědečkové, když ještě neexistovala auta ani vlaky, si 
tyhle kníráče vozili pod plachtami formanských vozů, byli jim 
velmi užiteční při hlídání, ale také ve stájích, kam dávali 
formani na noc koně s kterými byli jedna ruka, vlastně jedna 
tlapka. Proto dostali také jméno Stájový pinč.
Významný kynolog staré doby Teodor Rotter dokonce tvrdí, že 
se mimo Bavorsko kníráči vyskytovali od nepaměti i v Čechách 
Také Švejk pěje ódu na kníráče a vychvaluje jeho vlastnosti a 
že měl spisovatel Hašek odborné znalosti o psech, o tom není 
pochyby.Kynologický svět uznává středního kníráče za 
německé plemeno, protože byl také v Německu vyšlechtěn a od 
roku 1895 byl vyhlášen standart. Za ideál se považuje hranatá

Ahoj skautice a skauti !!!

Jako všechny holky v mém věku i já jsem chtěla 
odjakživa umět jezdit na koni. Ale protože v Ně­
mecku tenhle sport leze moc do peněz, jezdíme o 
prázdninách rajtovat do Česka. No to je paráda!!! 
Ganzes Glück der Erde, liegt auf den Rücken der 
Pferde!
Souhlasím na 100%. Nejdříve jsem musela absol­
vovat základní výcvik na jízdárně, potom pomalu 
do terénu (klus + cval) a teď děláme dvouhodino­
vé vyjížďky v? skupině.
Ceskomor^ysxa vysočina.je k tomu jako stvořena! 
Mohu všem vřele doporučit jako zotavení na 
duchu ze školního stressu a problémy s rodiči.

Kotě
Mnichov 20.9.2000

hlava a drsné osrstění. J aké v Čechách je jeho chov na vysoké úrovni. Jeho charakterové vlastnosti 
má samé nej.., je velmi temperamentní, učenlivý, bystrý, k domácím lidem milý, ale k cizím 
nedůvěřivý. Je výborným společníkem, ale také dobrým hlídačem. Kdo rád komanduje ať sidio pořídí 
a cvičí s ním, jistě mu nebude odporovat. Výborné vysvědčení mu dává Švejk: “Je tak vošklivej až je 
krásnej a přitom chytrej. Kam se na něho hrabe takovej pitoměj bernardýn. Je ještě chytřejší než 
foxteriér. Já jsem znal jednoho...“


